

# Notulen Wijkberaad Broeksittard



## Verslag bijeenkomst van 9 april 2018

Pierre Nusser	A	Wil Ehlen	A	Wethouder Astrid Verblakt	1
Willy van der Weide	1	Jes Stelten	A	Stadsdeel manager May Jung	1
Hub Wijers	A	Louis de Vos	A	Wijkagent Peter Albertoe	1
Wil Engelen	A	Ton Ehlen	1	Zo Wonen Ramon Dierx	1
Emmy Schwillens	A	Erik Landwehr	2	Wijkcoördinator Fr. Mostard	1
Wil Schwillens	A	Frank Hundscheid	2	Directie/Team De Tovertuin	1
Winand Schmeitz	A	Gerrit Dieteren	A	Nadine Zaicsek, PiW	1
Desiré Sulter + partner	2	Woeli Pfeiffer	2	John Dumont Zo Wonen	1
André Grandpré	2	Marianne G	2		
Jos Schoemakers	1	Frank Maassen	1		
1 = Afgemeld		2 = afwezig <u>niet</u> afgemeld			

## Vergaderdata 2018 (aanvang 19.00 uur in het Gemeenschapshuis Broeksittard)

Maandag 14 mei (**Met Netwerkpartners**)

Maandag 11 juni

Maandag 9 juli

Maandag 10 september

Maandag 8 oktober (**Met Netwerkpartners**)

Maandag 12 november

Maandag 10 december

### Opening:

Pierre heet iedereen welkom,

- Pierre memoreert het heengaan van Thei en verzoekt een kort moment van stilte.
- Hub Wijers is bereid gevonden bestuurslid te worden.
- Pierre doet kort verslag betreffende de samenwerking Wijkplatform/Gemeenschapshuis en Levanto.

### Notulen van 8 januari:

- Geen op – aanmerkingen.

### Ingekomen post/mededelingen:

- De Paasbrunch is in een goede sfeer verlopen, iedereen was tevreden. Een enkeling vond de muziek te hard.
- De voorbereidingen voor de wijkontmoetingsdag zijn volop bezig:
  - o De bloembakken zijn gehaald en gevuld, binnenkort worden ze aangeplant en op de juiste plaats gezet.
  - o De herdenkingsboom is geplant.
- Het watertappunt is geplaatst, de verantwoordelijkheid v.w.b. het bevroeringsgevaar ligt bij W.M.L.

**Rondvraag:**

- Louis de Vos stelt een vraag m.b.t. o.a. de asbestsanering in de Jan Steenstraat e.o.. John Dumont heeft deze vraag per mail beantwoord aan Louis. Conclusie is dat omwonenden zich geen zorgen hoeven te maken, gezien de aard van de aanwezige asbest (hechtgebonden toepassing met een relatief laag percentage asbest).
- Verder is de sloper geïnformeerd inzake de wijkontmoetingsdag op 27 mei a.s. en de jaarlijkse processie op 3 juni. De straten zullen dan vrij zijn.
- Wil Engelen heeft contact gehad met wethouder L. Geilen maar geen concreet antwoord gekregen. Zijn vraag m.b.t. de te gebruiken korrelmix op de paden zal worden doorgespeeld naar Francois Mostard.

- .

**Sluiting:**

- Niets meer aan de orde zijnde sluit Pierre de bijeenkomst.
- Volgende bijeenkomst is 14 mei 2018

WvdW